

FIȘĂ DE DATE TEHNICE

Eurovent **BANDĂ AERISIRE STREAȘINĂ**

Fabricată prin procesul de extrudare, din polimeri de calitate superioară. Deschiderile regulate asigură ventilația adecvată în zona protejată. Disponibilă în culori și dimensiuni diferite, permițând aplicarea în tandem cu majoritatea învelitorilor de acoperiș existente pe piață.



PARAMETRI	UNITATE	VALOARE
Material		H-PVC
Diametru	[mm x mb]	50; 80; 100; 150 x 5 CUTIE: 80; 100 x 60
Grosime	[mm]	1,0 ± 0,2
Perforare ovală	[mm]	8,0 x 4,4 ± 0,1
Suprafața de ventilație	[%]	> 50
Densitate	[gr/cm ³]	1,575
Rezistența la tracțiune	[N/mm ²]	39,4
Elongație la punctul de rupere	[%]	142
Rezistența la îndoire	[N/mm ²]	61
Rezistența la îndoire - limita elastică	[N/mm ²]	2540
Încercarea la reziliență (Încercarea Charpy)	[KJ/mm ²]	3,9
Temperatura de înmuiere (metoda Vicat)	[°C]	78
Rezistența la razele UV		rezistent
Culoare	[RAL]	Arămiu 8004; Maro gri 8019; Negru jet 9005
Carton	[buc.]	50mm – 48 Altele – 24 CUTIE - 1
Palet	[buc.]	50mm – 1440 80; 100 mm – 720 150mm – 384 CUTIE – 54 role

Avantaje:

- Asigură o ventilație adecvată • Rezistență la razele UV
- Protecție împotriva păsărilor

Eurovent **BANDĂ AERISIRE STREĂȘINĂ**

Aplicare:

Bandă de aerisire pentru streșini concepută astfel încât să asigure protecția gurilor de aerisire prevăzute în fațadele clădirilor și în sectoarele de streșini împotriva păsărilor, rozătoarelor și insectelor mari. Asigură ventilația adecvată și circulația optimă a aerului în zona fațadelor și streșinilor și împiedică pătrunderea frunzelor mari purtate de vânt. Adecvată pentru folosirea în tandem cu aproape toate tipurile de acoperitori de acoperiș.

Depozitare / transport:

Produsul trebuie depozitat în ambalajul original, bine închis, în spații uscate, acoperite, fără umiditate. Produsul poate fi deformat sau stricat dacă este supus unor presiuni ridicate. Prin urmare, nu este recomandată stivuirea produsului cu alte produse grele (nici în timpul transportului și nici pe perioada depozitării). Produsul se va transporta în mijloace de transport închise, protejat împotriva deteriorării. Pe perioada transportului se vor respecta toate recomandările privind siguranța. Produsul trebuie protejat împotriva acțiunii agenților chimici, în special împotriva substanțelor pe bază de solvenți întrucât acestea pot afecta negativ parametrii tehnici ai produsului, putând chiar cauza distrugerea produsului.

Produsul este acoperit de garanție cu condiția ca recomandările enunțate în fișa de date tehnice să se respecte cu strictețe. Ne rezervăm dreptul de a respinge reclamațiile dacă aceste recomandări nu au fost urmate.

Informațiile, îndrumările și recomandările enunțate aici cu bună credință se bazează pe cunoștințele acumulate dar și pe cercetările și experimentele efectuate. Nu ne asumăm responsabilitatea pentru eventualele consecințe rezultate din utilizarea inadecvată sau incorectă a produselor. Fiecare utilizator al acestui material va asigura, în orice manieră posibilă, incluzând examinarea produsului final în condiții relevante, sustenabilitatea materialelor furnizate în vederea atingerii obiectivelor urmărite.

Pentru mai multe informații privind produsul consultați site-ul web: www.eurovent.de

Data actualizării: 02/2017